
עקרונות המכרז

3 - סטיימן בק-ק'צ

Checkback Stayman



סטיימן בקק 'מוסכמת צ

ור לאחר'מציאת התאמה במייג: המטרה

של הפותח בהכרזתו השנייה NT1הכרזת 



אם כבר יש מוסכמה לאחר הכרזתו החוזרת  
,  NT1של הפותח 

האם אפשר ליישם גם אחרי הכרזה חוזרת  

?מצד הפותח NT2של 



סטיימן בקק 'מוסכמת צ

ור לאחר'מציאת התאמה במייג: המטרה

של הפותח בהכרזתו השנייה NT2הכרזת 



הצורך

להצגת  )ייתכן שלמשיב יש חמישייה 

(נדרשת רק רביעייה 1הסדרה בגובה 

ייתכן שלמשיב יש רביעייה  בסדרת  

(שלא הוכרזה)ור השנייה 'המייג



התאמות

בעצם תמיד אפשר : תחום הנקודות

להשתמש במוסכמה
למשחק מחוייביםאנחנו " הזמנה"אין 

"שנשללה"ור 'אין סדרת מייג

אותו הדבר הכלחוץ מזה 

ג"נק 6+

ג"נק 18-19



1דוגמה 

בדרך למשחק מלא עדיין ננסה למצוא

ור'התאמה בסדרת מייג
3עונים עדיין בגובה 



2דוגמה 

בדרך למשחק מלא עדיין ננסה למצוא

ור'התאמה בסדרת מייג
נראה את הרביעייה –ור 'נשאלנו על מייג



3דוגמה 

ללא שלישייה בסדרת השותף נראה את  

הרביעייה שלנו
ללא התאמה נשחק ללא שליט



4דוגמה 

נראה שלישייה   -ור הנמוך יותר 'נענה במייג

בספיידלפני הרביעייה  בהארט
...נשאר רק להכריז משחק מלא



5דוגמה 

בספיידלפני הרביעייה  בהארטשלישייה 
"ללא שליט"חוזרים  –לא נמצאה התאמה 

...בספיידהפותח יסיק שלמשיב יש רביעייה 



6דוגמה 

  בספיידוללא רביעייה  בהארטללא שלישייה 

נכריז  

"ללא שליט"חוזרים  –לא נמצאה התאמה 



?בתוקף לאחר התערבות סטיימן בקק 'האם צ

,  בדיימונדלאחר פתיחה בקלאב והתערבות 

(לפחות)להכרזה של המשיב נדרשת רביעייה 

לא יהיה בתוקף סטיימן בקק 'אם כך אין סיבה שצ



?בתוקף לאחר התערבות סטיימן בקק 'האם צ

,בהארט( לפחות)דאבל מבטיח רביעייה -נגאטיב

אם למשיב יש חמישייה הוא ירצה להשתמש  

למציאת שלישייה אצל הפותח סטיימן בקק 'בצ



?בתוקף לאחר התערבות סטיימן בקק 'האם צ

?מה לגבי המצב הזה –תרגיל מחשבתי 

ג "נק 11ולפחות  בהארטאם למשיב יש חמישייה 

!כלומר לא בתוקףהוא היה מכריז מיד  



?בתוקף לאחר התערבות סטיימן בקק 'האם צ

...יותר קל –ועוד תרגיל מחשבתי 

!בספיידלמשיב יש רביעייה בדיוק 

!כלומר לא בתוקףעם חמישייה היה מכריז  
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